



УЛЬЯНОВСКАЯ КОЛА

№6 февраль, 2024 год

Газета для учителей, учеников и их родителей



Выходит с 01.10.2007г



Учредитель администрация Ульяновской СШ

С днем защитника Отечества!



Уважаемые мужчины! От лица женской половины нашего коллектива поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Желаем бодрости духа, отличного здоровья, тепла и уюта в семьях! Вы наш надежный тыл: смелые, самоотверженные, верные! Желаем, чтобы боевые качества никогда не пригодились в вашей жизни, а мы — женщины — будем гордиться вами в мирное время!

Администрация МБОУ Ульяновской СШ

В феврале чудесным днем
Мы мальчишек соберем
С праздником мужским поздравим,
Без подарков не оставим.

Вы в учебе успевайте,
«Двоек», «троек» не хватайте,
На уроках не шумите,
А гранит наук грызите.

Вам удачи пожелаем
И надежды возлагаем,
Дорожим и ценим очень.
Ну и любим, между прочим.

Девочки МБОУ Ульяновской СШ





«ЗАРНИЦА-2024»

В преддверии Дня защитника Отечества 22 февраля в школе прошла традиционная игра «Зарница». Участниками стали команды 2-11 классов. После построения в актовом зале на линейку с приветствием к участникам игры обратилась директор школы Маркина Е.В.

Затем каждый класс получил задания исторической викторины. На этом первая часть игры закончилась. А основная часть продолжилась на территории микрорайона и улиц с. Ульянова. Команды проходили маршрут в соответствии с маршрутным листом, на каждом этапе их ждали испытания на знания воинских званий, флоры и фауны, ОБЖ и ПДД, умений метать гранаты в цель, разжигать костер и оказывать первую медпомощь.

Все участники получили массу хорошего настроения. Спасибо организаторам за интересное мероприятие.



Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Учитель года – 2024»

Проведение конкурса «Учитель года России» направлен на выявление, поддержку, поощрение талантливых, творчески работающих учителей, развитие их профессионального мастерства, повышение престижа учительского труда.

Победитель прошлого года Перевозов А.А. закрепил место проведения конкурса в



сте-

нах

нашей школы. В этом году участниками муниципального этапа стали сразу два педагога школы 6 учитель начальных классов Скрипкина А.А. и учитель истории и обществознания Нестеров А.Н. Оба педагога показали очень достойные результаты, и по итогам конкурса Скрипкина А.А. стала победителем в номинации «Педагогический дебют», а Нестеров А.Н. стал абсолютным победителем муниципального этапа конкурса «Учитель года 2024». Нестеров Александр Николаевич уже не первый раз становится победителем такого конкурса. Опытный педагог, он знает, как преподнести учебный матери-

ал детям, сделать занятие интересным и увлекательным. Учитель не ограничивается урочным преподаванием. Его подопечные—неоднократные участники и победители различных конкурсов. Достойные ученики достойного учителя!

Впереди у победителя районного этапа зональные испытания. И мы скажем Учителю студенческое напутствие: «Ни пуха ни пера!»



НАШИ ШАГИ В МИР ЖУРНАЛИСТИКИ



В этом учебном году для всех обучающихся 6-11 классов был введен курс профориентационных занятий «Россия – мои горизонты». Он нацелен на формирование у школьников готовности к профессиональному самоопределению, ознакомление их с миром профессий и федеральным и региональным рынками труда. Однако занятия по профориентации далеко не новы, а в некоторых школах есть уже богатый опыт работы педагогов по погружению школьников в области отдельных профессий.

МБОУ Ульяновская СШ Лукояновского муниципального округа сравнительно молодая, всего-то 35 лет. Но уже шестнадцатый год в ней активно действует ОДО «Юный журналист». Занятия проходят 2 раза в неделю. Как только в школе появились классы «Точки роста», занятия стали более современными и интересными, так как современное компьютерное оборудование расширило горизонты деятельности. Анализ статей российских и местных СМИ, редактирование текстов, изучение публицистических жанров и многое другое – все это и теоретически, и практически осваивают юные корреспонденты газеты «УШ». Юнкоры постигают азы журналистской профессии, учатся практическим навыкам у журналистов местной газеты "Лукояновская правда". Итогом нашего труда является ежемесячный выпуск школьной газеты.

К сожалению, для школьных СМИ редко устаивают конкурсы, но если они есть, то мы стараемся принять в них участие. Первый конкурс, в котором мы участвовали, состоялся в далеком 2012 году в рамках Всероссийского Фестиваля Русского языка. Компетентное жюри, в состав которого входили известные журналисты московских и петербургских СМИ, декан факультета журналистики МГГУ им. М.А.Шолохова Владимирова Т.Н., преподаватели факультета журналистики МГГУ высоко оценили наш скромный труд и поделились секретами журналистского труда с целью совершенствования газеты.

В декабре 2023 года мы приняли участие в региональном конкурсе школьных СМИ. Конечно, побороться за право стать победителем или лауреатом пришлось серьезно. Наши соперниками были СМИ школ Нижнего Новгорода и его ближайших территорий. Их возможности для реализации идей были шире ввиду более развитых и доступных для использования современных технологий. Но все же и нашу работу оценили достойно. В итоговом рейтинге мы оказались вторыми после призеров, всего лишь немного баллов не дотянув до лауреатов. Для нас это был отличный результат и стимул к дальнейшему участию в конкурсах подобного рода и формата.

Впереди 2024 год, а это значит—время творить, действовать, двигаться вперед!

Нестерова О.А., руководитель ОДО «Юный журналист»



«СВОих не бросаем»



Под таким девизом и с таким названием в нашем округе функционирует волонтерская организация, оказывающая нашим бойцам помощь на СВО. За два года сделано немало! Но не только взрослые помогают бойцам.

Учащиеся нашей школы вносят посильный вклад в это благородное дело. Ребята пишут письма на фронт, собирают посылки с самым необходимым для наших бойцов, регулярно ходят в Дом детского творчества, где изготавливают маскировочные сети для защитников Отечества. Кажется, малость, но ведь и капля камень точит. И такие малые дела вливаются в большую реку помощи бойцам, приближая нашу победу.

